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Lot Description Est
1 2 Door Mahogany Oriental Console 30-50

2 GE Profile Spacemaker XL1400 (1.4cu ft) Over-the-Range Microwave 
Oven16.5"x30"x14.25"

20-40

3 Contemporary Console (As-is) 50-60

4 Sterling Silver Pendant w/Round Cut Peridot & 3 Pear Shape Prasiolite 
on Sterling Silver Chain

100-200

5 7 Gold-tone Coins (Copies); 2003 Indian Head, 2007 Liberty 30-60

6 Pr Victorian Chairs 50-100

7 7pc Cut Glass Serving Pcs 50-60

8 Sterling Silver Ring w/5 Rows of Turquoise 60-100

9 2000 Colorized 1oz Silver Eagle 20-40

10 Handmade Persian Wool Rug   3'6x15'4 300-600

11 King Size Sleigh Bed w/Rails 200-400

12 Mirrored Tile Metal Framed Modern Vase  13.5"h 50-60

13 3 Strand Sapphire Beaded Necklace w/Carved Sapphire Earrings 200-400

14 5 Ancient Widow Mites 15-30

15 5 Light Crystal Chandelier 50-100

16 8 Asst Glass Serving Pieces 50-60

17 14K W.G. Ring w/1.09ct Round Center Diamond & 0.75ctw Diamonds 3000-4000

18 1887p Morgan Silver Dollar ICG Graded MS62 60-80

19 24pcs Etched Fostoria Glassware 50-60

20 Handmade Persian Wool Rug  4'2x6'6 200-400

21 Pendant w/18.10ct Kunzite & 1.50ctw White Sapphires in Rhodium over 
Sterling - Appr $1250.00

300-400

22 2 Uncirculated 1978 Silver Canadian Dollars 20-40



Lot Description Est
23 2 Elgin Men's Pocket Watches 200-300

24 Porcelain Fruit Basket Table Base on Wooden Foot w/Glass Top 600-700

25 18" Lavender Jade Bead Necklace  (11.5mm) w/14K Y.G. Clasp - Appr 
$6700.00

800-1000

26 13 Misc Foreign Coins 40-60

27 Pr Glass Lidded Urns w/Gold Applications,13"h, c.1920 100-200

28 Boehm Porcelain Statuette of an Indigo Bunting (one petal has been 
repaired)

100-200

29 10K Y.G. Cluster Ring w/1.50ctw Round Brilliant Cut Diamonds - Appr 
$3100.00

500-600

30 Handmade Persian Wool Rug  3'8x5'10 200-400

31 1944 Walking Liberty Quarter & Mercury Dime 10-20

32 Ladies' Brown All Weather Jacket w/Fox Collar 200-400

33 Ring w/8.70ct Purple Amethyst & 0.62ctw White Sapphires in Rhodium 
over Sterling - Appr $1200.00

300-400

34 Approx 77 Wheat Pennies; 44 Lincoln, (4) 43 Steel, & 23 Indian Head 5-10

35 50pcs Stemware, Wines, Cordials, Champagnes, & Water Glasses 100-200

36 Pr Brass Bamboo Buffet Lamps 50-100

37 14K W.G. Ring w/1.75ct Oval Blue Sapphire & 1.0ctw Diamond Accents 1500-1750

38 1984s LA Olympics $1 Commemorative Coin - SEGS Graded PR69 20-30

39 Square Glass-topped Coffee Table w/Polished Brass Base 100-200

40 Handmade Persian Wool Rug   7'2x9'9 600-800

41 Gold over Sterling Silver Ring w/Trillion-Cut Aquamarine & 14 White 
Sapphires

50-100

42 12 "V" Nickels 20-40

43 Upholstered Stickley Sofa 400-800

44 2 Floral Needlepoint Pillows 50-100

45 24" Cultured Pearl Necklace  w/14K Y.G. Filigree Clasp - Appr $5700.00 600-1000



Lot Description Est
46 7" Akoya Cultured Pearl Bracelet w/14K Y.G. Filigree Clasp - Appr 

$1650.00
200-300

47 20 Morgan Silver Dollars; (5)1879p, (5)1880p, (2)1881o, 1881p, 1882o, 
(2)1883p, (2)1884p, 1884o, & 1889p - Very Clean

30-60 Each

48 Pr Mahogany Pembroke Tables  c.1940 300-600

49 English Porcelain Egg Server w/Individual Cups & Gravy Boat   c.1910 50-100

50 Custom Davis & Davis Wool Rug      9'x12' 400-600

51 18K Y.G. Ladies' Band w/1.30ct Round Center Diamond & 0.30ctw 
Diamond Accents

1500-1750

52 (4) 1983  1/4oz Gold Coins "Free Choice of Currencies" 1500-2000

53 Elgin 10K Gold Filled Men's 17 Jewel Pocket Watch (#J93551) 100-200

54 Approx 59pcs Asian Dishes 300-500

55 Ring w/12.50ct Lab Grown Oval Padparadscha Sapphire & 0.30ctw 
White Sapphires in Rhodium over Sterling - Appr 3100.00

500-800

56 1983 Canadian Dollar Proof 20-40

57 Iron Base Outdoor Table w/Glass Top & 6 Chairs 300-400

58 Shannon Crystal Wedding Basket 40-50

59 14K Two-Tone Custom Earrings w/1.10ctw Diamonds 1000-1500

60 Persian Heriz Rug  8'x10'10 1000-1500

61 Lladro Mini Bucaro Valencia Urn (Decorated)   4.5"h 20-30

62 Vintage Sheaffers Pen on Quartz Base 20-40

63 Ladies' 14K Two Tone Engagement Ring w/1.02ct Princess Cut Yellow 
Diamond & 0.34ctw Diamond Accents

2000-4000

64 15 Lg US Cents; 1818-1854 150-300

65 3 Light Stained Glass Chandelier w/2 Matching Sconces 200-400

66 Oil on Canvas of Still Life Signed LR 400-500

67 Pendant w/6.88ct Purple Amethyst & 1.20ctw White Sapphires in 
Rhodium over Sterling - Appr $1050.00

200-300

68 1923p Peace Dollar - PCGS MS63 50-100



Lot Description Est
69 Full Length All Weather Black Coat w/Fox Fur Collar by Anne Klein - 

Size S
100-200

70 Handmade Persian Wool Rug 4'4x5'8 150-300

71 14K W.G. Ladies' Dinner Ring w/3.76ct Oval Emerald & 0.45ctw 
Diamond Accents

2500-3000

72 6 Canadian & 2 Filipino Coins 10-20

73 Mahogany Dining Table w/1 Leaf & 8 Chairs 500-800

74 2pc Lighted China Cabinet by Walter W Smithe Furniture 600-800

75 Sterling Silver Earrings w/Oval Emeralds (approx 18.0ctw) 200-400

76 1918 Walking Liberty Half Dollar & 2013 Dime 10-15

77 Carved Mahogany Serpentine Front Demilune Hall Table w/Marble Top 200-250

78 Laura Ashley Marble Top Server (Marble as-is) 400-600

79 14K W.G. Dinner Ring w/8.22ct Cushion Cut Green Sapphire & 0.45ctw 
Diamonds

4000-5000

80 (10) $1 Silver Blue Seal Certificates; (8)1935 & (2)1957 30-60

81 Handmade Wool Meshkin Rug  4'x9'10 200-400

82 Brass Lamp (Poss Stiffel) 50-100

83 Pr 14K Y.G. Earrings w/9.0ctw Emerald Cut Mystic Topaz & 0.04ctw 
Diamonds - Appr $1100.00

200-400

84 4 Silver Half Dollars (1982 George Washington Proof) 30-60

85 Oil on Canvas of European City - Signed Boyd 1000-1250

86 6pcs Orientalia 40-50

87 Asst Sterling Silver & Gold over Sterling Silver Jewelry 200-400

88 20 Misc Foreign Coins 40-80

89 Hamilton Watch Co. Men's 17 Jewel Pocket Watch (#1986793) - 
Inscribed Inside "Mother to Mart 1923"

100-200

90 Long Canadian Beaver Coat 1000-2000

91 Persian Handmade Wool Mahal Runner  4'8x10' 300-600

92 14K W.G. Ladies' Ring w/5.66ct Center Round Black Diamond & 0.50ctw 
Accent Diamonds

3000-5000



Lot Description Est
93 1888p Morgan Silver Dollar MS64 80-150

94 20 Wine Glasses 50-80

95 Brass 8 Light Chandelier w/Glass Globes   c.1930 200-400

96 Ring w/16.0ct Aquamarine & 0.75ctw White Sapphires in Rhodium over 
Sterling - Appr $2500.00

800-1000

97 5 Uncirculated Silver Eagles; 1995, 1999, & 3-2001 100-200

98 "3 Wise Monkeys" Porcelain Figures; See No Evil, Hear No Evil, Speak 
No Evil

10-20

99 Persian Hamadan Rug   8'8x11'8 1000-1250

100 Designer Tennis Bracelet in 18K W.G. w/8.0ctw Diamonds - Appr 
$37,600.00

10,000-
15,000

101 18K Y.G. Ring w/2.50ct Emerald Cut Columbian Emerald 2000-3000

102 1986s Statue of Liberty (Ellis Island) $1 Commemorative Coin - PCGS 
Graded PR68DCAM

20-30

103 11 Champagne Glasses 20-50

104 Haida Indian Hand Carved Totem Pole 50-60

105 14K Y.G. Pendant w/10.75mm Chocolate Pearl & 0.85ctw Cognac & 
White Diamonds (Signed) - Appr $3200.00

1500-2000

106 18K W.G. Baguette Stud w/Halo Ring w/1.25ctw Diamonds (By New 
York Designer) - Appr $6200.00

2500-3500

107 1867  2¢ Piece 5-10

108 Long Black Mink w/Fox Trim (size lg) 800-1000

109 Persian Lilihan Rug  3'5x13' 300-600

110 18K W.G. Ring w/1.66ctw Diamonds & 1.0ctw French Cut Sapphires 
(Signed) - Appr $8750.00

3000-4000

111 Gold over Sterling Silver Pendant w/Blue, Lavender, & White CZs 50-100

112 6 Mexican 1 Peso Coins (1958-1963) 40-80

113 7 Glasses & 2 Sherbets 10-20

114 Antique 14K W.G.Dinner Ring w/1.30ctw Diamonds 1250-1500

115 5 Quarters; 1957d, 1932, 1950, 1941, 1964 Uncirculated 30-40

116 2 Large Oil on Canvas of European Villages - Both Signed G. Leonard 500-800



Lot Description Est
117 Wicker Trunk 40-50

118 14K Y.G. Custom Bangle w/Approx 10.0ctw Diamonds 8000-10,000

119 20 Silver Peace Dollars; 18-1922 & 2-1923 400-800

120 Approx 12'x15' Davis & Davis Custom Wool Rug 400-800

121 18 Goblets (BD) 50-100

122 14K Y.G. Ring w/4.25ct Tanzanite & 1.25ctw Baguette & Round 
Diamonds - Appr $11500.00

4000-5000

123 Oak Cider Press 50-60

124 Amish Made Royal Mission Oak Trestle Table w/Diamond Shaped 
Walnut Inlay, 8 Chairs, & 4 Leaves

1000-1500

125 2pc Lighted China Cabinet 800-1000

126 14K W.G. Ladies' Custom Necklace w/Approx 2.75ctw Diamonds 4000-5000

127 1882-CC Carson City Morgan Dollar PCGS MS62 200-400

128 Bulova 14K Gold Filled Men's 21 Jewel Pocket Watch (#6001857) 100-200

129 Full Length Brown Mink Coat 500-1000

130 Handmade Wool Hosseinabad Runner  3'9x9'10 300-500

131 14K Y.G. Ring w/Approx 4.50ct Tanzanite & 1.0ctw Baguette Diamonds - 
Appr $10,500.00

3500-4500

132 14 Mercury Head Dimes; 30s, 40s, 50s, (1)1958 Roosevelt 20-30

133 12 Light Heavy Brass Williamsburg Chandelier 150-200

134 2pcs. Baccarat Crystal; Bear & #1 50-100

135 14K W.G. Ring w/1.79ct Round Center Diamond (J, VS1) & 1.12ctw 
Side Diamonds

8000-12,000

136 17 Silver Dollars; 1898 AU50, (3)1899o, (7)1900o, 1901o, 1902, 1903, 
1904, & 1904o

500-600

137 4 Drawer Leather-clad Chest by Lexington Furniture (The Palmer Home 
Collection)

100-200

138 4pc Handmade Pottery 20-30

139 14K W.G. Ladies' Ring w/2.27ct Round Center Diamond & 0.44ctw 
Diamond Accents

6000-7000



Lot Description Est
140 Handmade Persian Wool Rug 9'8x12'6 800-1000

141 1884-CC Carson City GSA Morgan Silver Dollar in Box 150-250

142 Framed Watercolor of Festive Man by Nancy Prebul 300-350

143 Decorative Tole Lamp w/Shade 50-60

144 14K W.G. Ladies' Dinner Ring in Leaf Design w/Approx 4.28ctw 
Diamonds

3000-4000

145 14K W.G. Earrings in Leaf Design w/Approx 3.75ctw Diamonds 3000-4000

146 (3)  1957 $1 Silver Certificates; 57, 57A, & 57B 10-20

147 Silver Fox Jacket 200-400

148 18K Y.G. Ring w/6.0ctw Cabochon Cut Siberian Amethyst in Custom 
Mounting w/0.30ctw Diamonds - Appr $3900.00

1500-2000

149 1898o Morgan Silver Dollar - ANACS Graded AU58 40-80

150 Handmade Wool Kurd Rug  4'x5' 100-200

151 2 Framed Oil on Canvas Pastoral Scenes 100-200

152 Antique French 2 Drawer Carved Walnut Night Stand 150-200

153 14K W.G. Stud Earrings w/2.05ctw Diamonds 2500-3500

154 20 V Nickels; 1907 thru 1911 20-40

155 Pr Maitland Smith Oriental Wall Plaque 300-400

156 Asian Tole Lamp 50-100

157 Platinum & 18K Y.G. Ring w/1.50ctw Rubies & 4.0ctw Champagne & 
White Diamonds - Appr $14,750.00

5000-7000

158 $10 Liberian Gold Coin 40-60

159 Standard Watch Co. Men's 7 Jewel Pocket Watch (#BE082529) 100-200

160 Handmade Persian Wool Rug 9'10x13'2 1000-1500

161 14K W.G. Ladies' Ring w/2.75ct Oval Tanzanite & 2.78ctw Diamonds 3000-4000

162 1995s 50¢ Olympic Basketball Commemorative coin ICG Graded PR69 
DCAM

25-50

163 Bisang Brown Silk Lined Sheared Mink w/Long Hair Mahogany Mink 
Collar & Cuffs -

1000-2000



Lot Description Est
164 2 Porcelain Figures (1 is Hummel) 20-30

165 Ring w/11.12ct Smokey Topaz & 0.20ctw White Sapphires in Rhodium 
over Sterling - Appr $550.00

100-150

166 2001 Colorized Silver Eagle in Memory of Sept 11, 2001 20-40

167 6pcs Glass & Crystal-ware 20-40

168 3 Collector Plates 10-20

169 14K W.G. Engagement Ring w/1.43ct Round Diamond - Tiffany Mount 2000-3000

170 Handmade Persian Wool Hamadan Rug  4'x9'8 400-450

171 Lost Wax Casting by Charles Bragg "By Appointment Only"   (whip has 
been repaired)   16"h

500-1000

172 Leather Top Antique Walnut Writing Desk 100-200

173 18K 2-Tone Gold Ring w/1.0ct Oval Diamond & 1.50ctw Sapphires - 
Appr $11,750.00

6000-7000

174 1803-04 Gold 20 Francs Coin 400-500

175 Small Middle Eastern Ottoman 50-75

176 Carved Wood Lamp w/Shade 50-60

177 Ladies' 14K Y.G. Custom Ring w/1.0ct Round Brilliant Cut Diamond ( I1, 
I-J) & 1.65ctw Side Diamonds - Appr $12,250.00

3000-4000

178 1921p Morgan Silver Dollar - ANACS Graded MS60 60-80

179 Iron Magazine Rack 10-20

180 3pc Silverplate Dresser Set 10-20

181 Approx 12'x15' Davis & Davis Custom Wool Rug 300-400

182 Walnut Victorian Marble-topped Coffee Table 150-200

183 20" Necklace w/Approx 13.0mm Pearls in Lavender & Platinum Shades 1000-2000

184 Babe Ruth Collector Series 714 Home Run Commemorative Coin - .999 
Silver

20-40

185 Decorative Lamp w/Asian Figure 40-60

186 M1902 Officers Saber/Cadet Sword w/Black Bakelite Grip from American 
Military Supply Corp (New York) c.1902-1941

200-300



Lot Description Est
187 14K Y.G. Ring w/11.0mm Chocolate Pearl & 4.0ctw Chocolate & White 

Diamonds (Signed) - Appr $14,250.00
3500-4500

188 12 Kennedy Half Dollars 15-30

189 Full Length Mink Coat 500-800

190 Handmade Persian Wool Runner 200-400

191
Ring w/9.29ct Oval Cut Spessartite Garnet Center Stone, Approx  
0.48ctw Side Garnets, & 0.24ctw White Sapphires in Rhodium over 
Sterling - Appr $750.00

100-200

192 (2)1966 Uncirculated Canadian Silver Dollars 30-60

193 3 Hand Painted Porcelain Covered Boxes 40-50

194 8 Towle Silverplate Napkin Rings 10-20

195 Ladies' 14K Y.G. Custom Pear-Shaped Mabé Pearl Enhancer w/0.15ctw 
Garnets - Appr $1250.00

200-300

196 1805 Lg Cent & 1864 2 Cent 30-60

197 2 Porcelain Busts - Wagner & Bach 20-40

198 Hand Painted English Decanter Bottle 10-15

199 14K Two Tone Ladies' Ring w/Approx 1.50ctw Princess & Baguette 
Diamonds

800-1000

200 Handmade Persian Mashad Rug  9'9x12'9 800-1000

201 (2)1983 Canadian Silver Dollar Proofs 20-40

202 Small Painted Desk w/Chair 200-300

203 Porcelain Covered Asian Ginger Jar 50-75

204 Vintage 14K Two Tone Diamond & Ruby Ring 800-1000

205 (3)  1879 Stella Coiled Hair $4 Tribute Proof BU Coin (Replicas) 20-40

206 Ladies' White Mink Jacket 200-300

207 Bulova 10K Rolled Gold Plate Men's 17 Jewel Pocket Watch (#7459745) 100-200

208 Sterling Silver Tennis Bracelet w/Multi-cut Gemstones in 2 Rows 400-500

209 Waltham 14K Gold Filled Men's 17 Jewel Pocket Watch (#27018883) 100-200

210 Handmade Wool Karajeh Rug  3'7x9'7 100-200



Lot Description Est
211 Antique English Silverplate Urn - c.1920 by Dan Holy, Parker & Co     

18"h
500-600

212 14K 2-Tone Gold Ring w/Cabochon Cut Red Jade & 10 Small Diamonds 200-250

213 Round Dining Table w/Barley Twist Legs by Drexel (Includes 2 Leaves) 500-800

213
A

6 Over-sized French Chairs by Drexel 500-800

214 10 Hand Painted Plates "Rutledge" by Lenox 100-200

215 Lighted China Cabinet by Drexel Heritage 800-1000

216 14K Y.G. Ring w/Oval Cut Blue Sapphire & 2 Round Cut Diamonds 300-400

217 Porcelain Chinese Urn Lamp 100-150

218 Wood Cane w/brass Elephant Head & Carved Wood Scepter 50-100

219 Mahogany Bistro Table, 36"x36"x31"h 500-800

220 Hand Made Wool Kashan Rug  7'2x11'4 800-1000

221 Silver Necklace Pendant, Earrings, & Ring w/Biwa Pearls & Apatite 300-400

222 4 Brass Pcs; 2 Champlevé Vases, 1 Champlevé Covered Box, & 1 Brass 
Vase

50-60

223 7 Covered Berry Bowls 30-40

224 Wooden Pig on Wheels & Wooden Cat 50-100

225 Ladies' Hoop Earrings w/2.0ctw Rubies in Gold Plate over Sterling - Appr 
$1375.00

300-400

226 Long Brown Suede Coat w/Fox Collar 150-250

227 12 Lg Steak Plates by Jackson China 30-40

228 Mahogany Dining Table w/Ball & Claw Feet 200-300

229 Vintage Hand Carved Burmese Icy Green Jade Elephant Pendant 
w/0.15ctw Amethyst & 14K Y.G. - Appr $2000.00

300-400

230 Handmade Persian Wool Rug  5'5x8'9 400-500

231 Terra Cotta "Fruit Basket" Lamp 100-200



Lot Description Est
232 Pr Carved Wood & Upholstery Arm Chairs w/Leather Arm Rests & Back 

by Hancock & Moore
400-800

233 2 Vintage Multi-color Jade & 14K Y.G. Bracelets 200-400

234 Small Black & Gold Painted Demilune Table 50-100

235 Hand Made Brutalist-style Copper & Bronze Eagle Statue on Wooden 
Base by Bill Lett (Corryton,TN, USA) - Approx 18"x15"x20"h

150-300

236 14pcs Cut Glass; 11 Brandies & 3 Wine Glasses 100-200

237 18" multi-color Cultured Pearl Necklace  w/14K Y.G. Clasp - Appr 
$2300.00

300-500

238 Pr Adam-style Maitland Smith Knife Boxes 200-400

239 c. 1804-1821 English Silverplate Urn w/Flame Finial  - 23" Tall 500-700

240 Oval Chinese Carved Rug   8'6x10'6 300-500

241 Sterling Silver Necklace & Ring w/Blue Drusy 150-300

242 Lg Brass Base/Glass Top Dining Table by Wyman Furniture 500-800

243 Glass Serving Pitcher & 3 Glasses 30-50

244 (8) 19th C Walnut Dining Chairs w/Needlepoint Seats 500-1000

245 3 Oval Cut Loose Gemstones; 2 London Blue Topaz (3.90ct & 6.50ct) & 
Ouro Verde (6.10ct)

50-100

246 12 Crab Ramekins 50-100

247 Late 19th C Ebony, Gilt, & Bronze Mounts Mantle Clock 150-300

248 Lighted Display Cabinet w/Single Drawer by Stanley Furniture Co. 500-700

249 Vintage Hand Carved Red Jade Pendant of 2 Koi and a Circle w/14K 
Y.G. Bail - Appr $1060.00

200-300

250 Handmade Wool Kurdish Rug  3'6x6'8 150-200

251 Luncheon Set by Royal Dalton; 12 Sandwich Plates & 1 Serving Plate 50-100

252 6 Italian Gold Plated Goblets 50-100

253 Small Drexel Hall Table 50-100

254 Pendant w/22.30ct Cabochon Cut Black Onyx & 5.0ctw White Sapphires 
in Rhodium over Sterling - Appr $1600.00

300-400



Lot Description Est
255 Pr Iron Chandeliers w/Cylindrical Glass Shades 200-300

256 3pc Italian Imperial Mantle Clock Set w/Hand Painted Porcelain Tiles 300-500

257 Porcelain Cabbage Covered Serving Bowl w/Underplate 30-50

258 Contemporary Stone Sculpture 50-60

259 Vintage Model Airplane 40-60

260 Handmade Wool Zanjon Rug 3'6x8'8 150-300

261 Mahogany Mink Cape from Marshall Fields 100-150

262 6 Light Iron Chandelier 150-250

263 Decorative Tole Lamp w/Shade 50-100

264 Ebonized Desk by Stanley Furniture w/Chair 300-500

265 Italian Leather-clad Bottle 30-60

266 Ladies' Hoop Earrings w/1.35ctw Emeralds in Gold over Sterling - Appr 
$1250.00

300-400

267 Contemporary Sculpture 40-60

268 Pr Late 19th C Small Oil on Canvas - Signed Lower Left 300-400

269 Approx 52pcs Asian Dishes 200-300

270 Handmade Wool Zanjon Rug  3'5x9'8 200-400

271 Lighted 6 Shelf Curio Cabinet 200-400

272 Belleek Porcelain Statue of Boy w/Basket 30-40

273 3 Asian Framed Carved Cork (1 glass w/small crack) 50-10

274 Small Ethan Allen Bookcase 100-150

275 Ladies' Necklace w/Yellow Tiger's Eye, Citrine, Biwa Pearl, & Smokey 
Topaz

200-400

276 Early 20th C Oil on Canvas of English Pastoral Scene 300-500

277 8 Glasses 10-20

278 3 Porcelain Asian Figures 50-60

279 Set/4 Waterford Marquis Martini Glasses 100-200

280 Handmade Kurdish Wool Rug   5'x13' 200-300



Lot Description Est
281 Mahogany Wine Cabinet w/Drawer by Lexington 250-450

282 Asian Figurine 10-20

283 Ladies' Necklace w/Larimar, Blue Quartz, & Pearl 200-300

284 Rabbit Fur Sweater 100-200

285 Pr Mid Century Modern Glazed Pottery Pictures on Board (as-is) 100-200

286 Small square handpainted Table w/ Fleur-de-lis designs 50-75

287 FRAMED OIL ON CANVAS OF SAIL BOATS, SIGNED LOWER RIGHT, 
TENYDER

150-250

288 Table Top Brass Spy Glass on Tripod 75-100

289 Cooke & Son Marine Sexton 50-60

290 Handmade Tabriz Rug  9'10x12'10 800-1200

291 18" Peacock Black Seed Pearl Necklace & Bracelet 100-300

292 2 Glass Bottles; One Marked "WMR" & One Marked "Berry Bro & Rudd" 50-60

293 Pineapple Base Marble Top Table 150-200

294 Upholstered Fainting Couch by Thomasville 300-600

295 French-style Decorator Wall Pocket 50-100

296 Oil on Canvas "Enchanted Valley" - Signed Lucille Fenton   30"x26" 
Image Size

500-700

297 German Cuckoo Clock 100-200

298 4 Asian-Reproduction Graduating Capped-Canisters 100-200

299 Gold & Silver Necklace w/Native American Bear Pendant 100-200

300 Handmade Wool Lilihan Rug  4'x7' 150-300

301 2 Vera Bradley Handbags 50-100

302 Pr Decorator Lamps w/Shades 100-200

303 7 Drawer Dresser by Ashley Furn 400-500

304 7 Drawer Dresser by Ashley Furn 400-500

305 3 Capped Asian Ginger Jars 50-100

306 FRAMED OIL ON CANVAS OF A CANAL SCENE, 30" X 40" 150-300



Lot Description Est
307 Ladies' Sterling Silver Large Round Disk Ring 80-100

308 2pc Walnut China Cabinet 500-1000

309 Approx 84pcs Lenox China "Moonspun" 600-1000

310 Handmade Wool Runner   76"x30" 200-300

311 Small Oil on Canvas of Landscape by Dorothy Gannon 100-200

312 Decorative Brass Pine Cone 50-60

313 Framed Oil on Canvas of Still Life - Signed "S. Pride" 300-500

314 Framed Oil on Canvas of Still Life - Signed "S. Pride" 300-500

315 Queen-sized Bed w/Rails & Nightstand - Both by Stanley Furn. 300-400

316 7 Drawer White Dresser by Stanley Furniture 200-300

317 Oil on Canvas of Country Scene - Signed Lower Left 200-400

318 White Armoire by Stanley Furniture 300-400

319 Pewter Framed Mirror 20-30

320 Handmade Wool Zanjon Runner 3'2x10'4 150-200

321 2 Framed Oil on Canvas of Still Life 100-150

322 Pr Decorator Lamps w/Shades 100-200

323 Heavily Carved Wood Framed Mirror 75-100

324 Original Watercolor on Heavy Artisan Paper "In the Forest" by Loraine 
King

100-150

325 Emperor West German Grandfather Clock 400-500

326 Lg Carved Wood Framed Mirror 200-400

327 Wall Mirror w/Gold Colored  Chippendale-style Frame 200-400

328 14K Rose Gold & Silver Ring w/1.68ctw Moissanite 200-300

329 2 Vintage Chrome Diner Stools 50-100

330 4 Shrimp Cocktail Glasses 10-20

331 Porcelain Wall Shelf & Painted Urn/Vase 20-40

332 4 Carved Chippendale Armchairs 400-500

333 Pr Signed Prints 100-200



Lot Description Est
334 Tall Glass Hurricane 50-100

335 Silverplate Lazy Susan Hors d'oeuvres Tray w/Glass Inserts 20-30

336 Framed Black & White Engraving Signed & Titled on Bottom 100-150

337 Pr Silverplate 3 Light Candelabras 20-40

338 Original Watercolor on Heavy Artisan Paper "Mountain Pass" by Loraine 
King

100-150

339 Rhodium Plated Earrings & Necklace 75-100

340 Custom Davis & Davis Wool Rug      2'7x8' 50-100

341 2 Victorian Porcelain Reliefs  (1 is Late 19th C) 100-200

342 Mahogany Dining Table w/6  Chairs & 2 Leaves by Broyhill 500-700

343 8pcs Glass Sherry Stemware 20-30

344 2pc Lighted China Cabinet by Broyhill 500-800

345 Oil on Canvas of Fox Hunt - Signed G. Roy, 36"x25" image size 500-700

346 4 Pewter Fish Serving Trays 40-50

347 Abstract Enhanced Serigraph Silk Screen by Michael Kachan "Lover's 
Harmony" - Signed & Numbered in Pencil by Artist

100-200

348 12 Drawer Mahogany Dresser by Davis International Furniture 300-400

349 Lg Palace Urn on Stand 200-400

350 3 Artglass Candlesticks 30-40

351 (2) 14K Y.G. Necklaces (16" & 18") & (3) 7" Yellow Gold Bracelets (1 is 
10K, 2 are 14K)

100-200

352 Pr Marble Lamps w/Shades 150-200

353 Oil on Canvas of Seaside Villa - Signed Lower Left 200-300

354 6 Cut to Clear Palm Tree Martini Glasses 50-100

355 Mahogany Server w/Silver Drawer by Drexel 150-300

356 4 Floral Prints 20-40

357 2 Vintage Candy Dishes 10-20

358 Mahogany Pie Crust Center of the Room Table w/Ball & Claw Feet 80-100



Lot Description Est
359 Painted Wood Lamp w/Shade 40-50

360 FRAMED OIL ON CANVAS OF A HARBOR SCENE, 40" X 30" 200-300

361 Pr Brass Wall Sconces w/Cut Glass Globes 100-200

362 Brass Lamp w/Glass Shade (Globe is Signed) 150-200

363 Sampler Size Dressing Mirror & Arm Chair by Bombay Co. 100-200

364 Pr Brass Candle Holders 20-30

365 Pr Lg Framed Prints of Still Life 100-200

366 Walnut Fern Stand (One leg has been repaired) - 47.5"h 50-100

367 Carved Wood Framed Mirror (Top has been repaired) 150-200

368 2 Decorative Lamps w/Shades 50-60

369 King-sized Bed w/Rails & Pr 2 Drawer Bedside Tables by Broyhill 200-300

370 4pc Misc Glassware 10-20

371 9 Drawer/2 Door Dresser w/Mirror by Broyhill (Continental Tapestry 
Collection)

200-300

372 5 Drawer Chest of Drawers by Broyhill (Continental Tapestry Collection) 200-300

373 PR. OF SOROCO WOOD WALL SHELVES 10-20

374 Framed Contemporary Oil on Paper - Signed 20-40

375 Vintage 4 Light Chandelier 10-20

376 6pc Antique Copper Pots 200-400

377 3 Double Handled Glass Serving Plates 10-15

378 Mid-19th C European 1pc Painted Pine Hutch 400-600

379 Signed Hubert Shuptrine Print    30"x22" Image Size 50-75

380 5 Jingdezhen "Wanshou No Border" Red (& Blue) Glaze Pastels Floral 
Discs & 2 Small Capped Ginger Jars

50-60

381 Pr Antique Cotton Cards 25-35

382 3 Antique Whiskey Jugs 150-250

383 8 Pewter & Stainless Steel Serving Pieces 50-60

384 Asian Framed Print 50-100



Lot Description Est
385 Arts & Crafts Bistro Table w/Hidden Leaf & 4 Chairs 500-600

386 22pcs Franciscan Earthenware (some chips/cracks) 50-60

387 Watercolor of Lighthouse - Signed Lower Right 100-150

388 Gentleman's Armoire 150-300

389 Framed Oil on Board of Mosque 10-20

390 Pr Children's' Horse Prints 10-20

391 Bamboo Outdoor Set by Lane Venture Furniture; Sofa, Chair, Ottoman, 
& 2 Side Tables

500-800

392 Pr Pharmacy Prints 10-20

393 Antique Grandfather Clock (Split Pediment is Broke & Needs Pendulum 
Repaired)

100-200

394 Crystal Wedding Basket 20-40

395 Pr Handpainted Lamps 10-20

396 Antique French Oval Mirror   26"x46" 200-250

397 Faux Snakeskin Lidded Box & Small Elephant Waste Can 10-20

398 Singed Oil on Canvas of a Man 30-50

399 3 Glassware Serving Pieces 10-20

400 Antique Full Size Bed w/Rails, Antique Cherry Washstand, & Antique 
Cherry 5 Drawer Dresser w/Mirror

500-1000

401 Oil on Canvas of Rabbit w/Spilled Fruit - Signed Mia   30"x40" image 
size

100-200

402 Silverplate Compote & Gravy Boat w/Undertray 10-20

403 Late 19th C Eastlake Carved Wood & Upholstered Bench 200-300

404 Copper Dog Weather Vane 100-200

405 Lg Beveled Mirror w/Painted Frame 100-150

406 5 Drawer Mahogany Night Stand 50-100

407 Hand Painted Ukrainian Vase 30-40

408 7 Drawer Chest on Chest by Ethan Allen 50-100

409 Single Gold Painted Lamp w/Gold Shade 10-20



Lot Description Est
410 3 Asian Vases 20-30

411 Bird Print by Rudisell 20-30

412 5 Brass Wall Sconces 50-60

413 Antique Transit Level on Tripod 30-60

414 Watercolor by Gary Maccaz   29"x35" 50-100

415 Antique Trunk 75-100

416 Pr Antique Wood Framed Stained Glass Windows 80-100

417 3pcs Milkglass 10-20

418 Upholstered Ottoman by Thomasville 50-60

419 3 Porcelain Bamboo Plates 5-10

420 Green Leather Ottoman 20-40

421 17pc Franciscan-ware 20-30

422 4 Asst Baskets & Decorative Straw Bale 10-30

423 6 Glass Sherry Stems 5-10

424 Thomasville Dining Table w/Queen Anne Legs (Includes 1 Leaf) 200-400

425 Framed Modern Print 30-40

426 15 Asst Glass Plates 20-30

427 2pc Lighted China Cabinet (Needs new power switch for lights) 100-200

428 Signed Hubert Shuptrine Print "Hay Wagon Wheels"        21"x14" Image 
Size

50-60

429 3 Silverplate Bread Trays & Asian Porcelain Covered Mug 10-20

430 Signed Hubert Shuptrine Print    19.5"x12" Image Size 50-60

431 9pc Silverplate 10-20

432 Antique 3 Drawer Dresser (as-is) 200-300

433 Framed & Matted Print of Horses   25"x21" 10-20

434 Metal Floor Lamp w/Glass Shade 10-20

435 Samsonite Briefcase & Misc Desk Items 10-20

436 Gold Framed Mirror 40-60



Lot Description Est
437 Christmas Angel Candle Holder, Fitz & Floyd Christmas Dove Dish, & 

Porcelain Christmas Bear Music Box by Schmid
10-20

438 8 Coca-Cola Collector Glasses 10-20

439 Mahogany Gate Leg Table 10-20

440 57pcs Fiestaware Dishes; 15 Dinner Plates & 42 Saucers 40-80

441 7pcs Misc Brass 5-10

442 Mahogany Writing Desk 50-100

443 6 Glass Sherbets w/Frosted Base & Feet Featuring Faces Around the 
Base

10-20
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